
Praktikant im Recruiting
Forschung & Entwicklung (m/w)

Die BASF Services Europe GmbH erbringt von Berlin aus Finanz- und Personaldienstleistungen für über
170 Gesellschaften der BASF-Gruppe in ganz Europa. Für unsere Einheit Recruiting Services Europe in
Berlin suchen wir, idealerweise zum 01. Februar 2013 für die Dauer von 6 Monaten, Sie als:

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen bieten - für unsere
Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und fördern wir Menschen mit den
unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt
Ihre Leistung ebenso wie Ihre Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Was Sie erwartet: Was wir erwarten: Wir bieten:
Forschung & Entwicklung ist der Beginn einer
Innovationskette, die zum erfolgreichen Produkt
führt. Um die besten Wissenschaftler für die BASF
zu gewinnen, ist eine proaktive Rekrutierung
gefragt. Unser Team verfolgt täglich das Ziel die
"klügsten Köpfe" zu rekrutieren und so das beste
Team zu bilden - werden Sie ein Teil davon. Neben
der Rekrutierung für Deutschland und der Schweiz,
sind Sie ebenso in den Aufbau des asiatischen
Standortes eingebunden. Als Teil unseres Teams
unterstützen Sie bei der Formulierung von
Stellenanzeigen, suchen geeignete
Ausschreibungskanäle und gewinnen einen
Einblick in die Vorauswahl internationaler
Bewerber. Ferner lernen Sie Telefoninterviews und
deren Auswertung kennen und engagieren sich in
Projektteams. Unser interkulturelles Team steht
Ihnen während der Einarbeitung und des gesamten
Praktikums zur Seite und ermöglicht Ihnen Ihr
Wissen weiter auszubauen.

Sie sind Student der Wirtschafts-, Sozial- oder
Naturwissenschaften und haben ein ausgeprägtes
Interesse am Personalwesen, insbesondere an der
Rekrutierung. Idealerweise sind Sie mit
verschiedenen Themen im Bereich Human
Resource Management vertraut. Sie arbeiten
strukturiert, sind immer offen für interkulturellen
Austausch und bringen Ihre Ideen ein. Darüber
hinaus sind Sie kommunikationsstark in Deutsch-
und Englisch. Kenntnisse in weiteren
Fremdsprachen sind von Vorteil.

Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF
Teams. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle
Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende
Aufgaben und bei Möglichkeit Teilprojekte in
einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Je nach
Standort lernen Sie BASF zum Beispiel bei
Führungen und Workshops näher kennen und
gewinnen so vielfältige Einblicke und
Erfahrungen in The Chemical Company - dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Erwarten Sie, überrascht zu sein und
entdecken Sie berufliche Vielfalt
bei BASF.

Einsatzgebiet:
Personal

Standort:
BASF Services Europe GmbH, Berlin

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode
DE52509864_ONLE_5

Ihre Bewerbung erreicht uns online über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com


